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LOS MEJORES TORNEOS DE PESCA DE AMÉRICA DEL NORTE SE UNEN PARA LANZAR EL CAMPEONATO DE PESCA DEPORTIVA EN 2022
El circuito permitirá acumular puntos y premiará a un gran campeón de la pesca de aguas profundas 

SAN JUAN (16 de agosto de 2021) - Momentum SE y líderes de diversos torneos de pesca de Norteamérica se unieron para anunciar la creación del “Sport Fishing Championship” (SFC), una competencia que agrupa a 11 eventos y que premiará a un gran campeón de la pesca deportiva de aguas profundas. El anuncio se realizó durante el Torneo Internacional de Pesca del Club Náutico de San Juan, 68va edición, que se ha unido al circuito de competición de 2022.

Por primera vez, el Campeonato de Pesca Deportiva conectará a torneos de pesca de renombre o independientes bajo una alineación estratégica e impulsando a un titular. La serie representa una visión colectiva de cada uno de los torneos asociados que, en conjunto, cuentan con más de 400 años de historia de torneos de pesca. 

El SFC premiará a cuatro ganadores basándose en los resultados de la temporada regular de pesca de los 11 torneos, que incluye tres competencias de "peces de campeonato" y un campeonato de peces de pico según puntuación. Los equipos ganan puntos en función de su posición en cada torneo clasificatorio, además de recibir puntos adicionales por anzuelada clasificatoria durante la temporada. 

La temporada inaugural del SFC comienza en abril de 2022 y recorrerá Norteamérica durante cinco meses, presentando los siguientes torneos:

● Luisiana Gulf Coast Billfish Classic, Venice, LA: 29 de abril - 3 de mayo
● Torneo de Marlín Blanco del Club Náutico de Santo Domingo, Punta Cana, RD: del 5 al 7 de mayo
● 50.º Torneo Anual NEFMA Bluewater, San Agustín, FL: Mayo 11 - 14
● Masters de la Costa del Golfo, Orange Beach, AL: Mayo 23 - 29 
● Misisipi Gulf Coast Billfish Classic, Biloxi, MS: 6 - 12 de junio 
● Emerald Coast Blue Marlin Classic, Miramar Beach, FL: 22 - 26 de junio
● Charleston Offshore Classic, Charleston, SC: del 6 al 10 de julio 
● Oak Bluffs Bluewater Classic, Martha's Vineyard, MA: 12 - 17 de julio
● Torneo Internacional de Pesca de Texas, South Padre Island, TX: 5 - 8 de agosto
● Pirate's Cove Billfish Tournament, Manteo, NC: 11 - 15 de agosto
● Torneo Internacional de Pesca del Club Náutico de San Juan, San Juan, PR: agosto 2022, fecha se ajusta a la luna llena.

"Nos entusiasma saber que estaremos presentando el galardón al equipo de pesca campeón el próximo mes de agosto en la 69na edición del “International Billfish Tournament”, comentó Roger Casellas, director del torneo de pesca de aguas profundas más antiguo del mundo celebrado ininterrumpidamente. "Será todo un privilegio extender invitaciones a diversos pescadores de toda Norteamérica a nuestra 69na edición y galardonar al campeón".

Al término de la temporada regular del SFC, el equipo ganador de Agujas (“billfish”) recibirá un prestigioso trofeo de campeón y un importante premio en metálico. (El SFC develará los detalles de los premios en la primavera de 2022). Elaborado con cristal de plomo y montado sobre una base de granito, el impresionante trofeo del campeonato del SFC representa a un marlín en cresta y mide tres pies de altura. Esta pieza única fue diseñada y elaborada por la artista del vidrio Susan Gott en el Phoenix Studio de Tampa, Florida. A finales de este año, el Trofeo SFC se presentará por primera vez durante el Torneo Black & Blue de Bisbee en Cabo San Lucas.

"Estamos encantados de trabajar con la familia de Ernest Hemingway para otorgar el Trofeo del Campeonato Ernest Hemingway al ganador de la competición de pesca", indicó Mark Neifeld, principal oficial ejecutivo de Momentum SE, con sede en Dallas. "Ernest Hemingway era un apasionado de la pesca deportiva, y nombrar este icónico trofeo en su memoria será una forma apropiada de honrar su legado". El primer año del campeonato 2022, también marca el 70mo aniversario de "El viejo y el mar", una obra maestra de la literatura estadounidense que le valió a Ernest Hemingway el Premio Pulitzer y el Premio Nobel de Literatura. 

Momentum SE actuará como titular de los derechos multimedia y de mercadeo de cada torneo asociado y gestionará los paquetes de promoción comercial, hospitalidad y viajes, así como las oportunidades de licencia del SFC, incluidos los videojuegos, los cromos y los NFT. 

Bobby Carter, director del Misisipi Gulf Coast Billfish Classic, dirigirá una Junta de Asesores compuesta por un representante de cada uno de los torneos asociados que se encargará del SFC. Neifeld actuará como director general y comisario del SFC. Además, Wayne Bisbee, propietario de los emblemáticos torneos de pesca de Bisbee en Cabo San Lucas y antiguo fundador de las World Billfish Series, actuará como asesor del SFC.

Acerca del Campeonato de Pesca Deportiva
El Sport Fishing Championship (SFC) es la principal serie de pesca de profundidas del mundo, que consiste de 11 torneos basados en puntos, que culmina con un gran equipo campeón de pesca, Los competidores ganan puntos en función de su posición en los torneos clasificatorios del SFC y puntos adicionales por cada anzuelada calificatoria a lo largo de la temporada regular. El mejor equipo recibe un importante premio en metálico, así como el prestigioso Trofeo del Campeonato del SFC, tallado en cristal de plomo y que mide tres pies de altura. Para más información sobre el SFC, visite SportFishingChampionship.com o sígalo en las redes sociales @sportfishingchampionship.

Acerca de Momentum SE
Momentum SE es una agencia de deportes y entretenimiento con sede en Dallas que se especializa en los derechos de los medios de comunicación, el mercadeo de marca y la producción de eventos. Fundada por el ejecutivo de la MLB y de la NFL Mark Neifeld, la organización representa la próxima generación de eventos deportivos ricos en medios que combinan estratégicamente los eventos en directo y los digitales. Para más información, visite momentumse.com.
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